

# 济阳发布“拆违拆临”行动方案

## 8月底前基本完成认定、拆除工作

本报2月23日讯(记者 梁越) 近日,济阳县发布了《济阳县“拆违拆临”行动方案》,该方案指出8月底前基本完成认定、拆除工作。

近日,济阳县发布了《济阳县“拆违拆临”行动方案》,该方案指出,2月底前完成县城建成区所有房屋建筑调查摸底工作,8月底前基本完成认定、拆除工作。2018年12月底前做好分类处置工作,2019年6月底前完成总结验收工作。

此外,本次“拆违拆临”治理范围包括县城建成区内未按照批准用途使用土地或未经批准(或超出批准数量)非法占用土地进行建设的建筑物、构筑物;未取得建设工程规划许可证,或未按照规划许可证规定进行建设的建筑物、构筑物;逾期临时建筑物和各类违法违规户外广告;建成区以外的县城规划区和各镇(街道)的违法建设(含新型农村社区范围内)。

治理重点为擅自占用规划确定的道路、广场、公园、绿地、公交场站、燃气设施、供热设施、给水排水设施、公共服务设施等用地;违反建筑间距、建筑退让等技术规范、标准或者规划条件确定的强制性内容的违法建设;擅自占用物业管理区域内道路、绿地或者其他场地的违法建设等。



孙耿镇“拆违拆临”现场。 吴莎莎 摄



垛石镇“拆违拆临”现场。 杜敏 摄

头条链接

## 孙耿已拆广告牌205处

### 各乡镇迅速成立“拆违拆临”小组

本报2月23日讯(记者 梁越) 为促进城市健康发展,改善人居环境,济阳各部门迅速成立“拆违拆临”小组,利用广播、宣传车、宣传单等多种形式,通过全方位、多角度的宣传,营造了强有力治违拆违的舆论氛围。

19日,齐鲁晚报记者在济阳街道大邛居看到群众正在自行拆除一处违章建筑。该违章建筑为一处占地40平方米的车库,位于经二路西侧,占用了人行道,且无任何手续。

据悉,前期,济阳街道建委巡查发现该违章建筑以后,联合县国土局下达了责令整改违法行为通知书,并积极开展劝导解说工作。通过耐心细致的讲解,该户主表示自行拆除违章建筑。

济北街道也成立了“拆违拆临”专项工作小组,会同行政规划中队对城中村、农村、社区及主要交通干道两侧100多处违建临建(建筑面积约2000平方米)建档立案,做到数据准、资料全、全覆盖、无

遗漏。下一步,济北街道将分类处置,对已确定的违建临建,根据实际情况制定相应的治理措施,发现一处拆除一处。

同时,孙耿镇现场工作已于2月16日正式展开,先对镇区主干道的临时广告牌匾、违章搭建建筑、临时摊位等进行集中整治。工作人员利用切割、搬运等方式,逐个进行拆除,产生的建筑垃圾即拆即运,保障了路面整洁,做到还空间于民,还绿地于民。

截至目前,孙耿镇已拆除临时广告牌205处,临时摊位16处。对剩余的违建临建,将继续加大工作力度,以自拆、帮拆为主,强拆为辅,坚决打好“拆违拆临”攻坚战。

自全县“拆违拆临”专项工作会议召开以来,垛石镇迅速组织干部下村入户,结合各村、管区自查自报表,核实违法违章建筑,建立健全台账。目前,已拆除广告牌、铁皮棚等临时建筑42处,共计1594平米。

## 一男子借投资名义骗50多万

### 民警为受害者追回78400元



受害者领到返还款后给民警送来锦旗。

陈明 提供

本报2月23日讯(记者 梁越 通讯员 程玉萍) 自2016年4月份以来,济阳县公安局多次接到群众报警称,在微信上被一名男子以投资名义骗取钱财。随后,专案组民警立即奔赴多地调查取证,将嫌犯抓获。近日,民警将78400元现金发还被害群众手中。

“受害人的经历非常相似,均称嫌疑人通过微信、QQ等方式向大家推广理财产品,一个月有10%-20%的回报率,可到返还钱财时受害人又联系不到嫌疑人。”刑警一中队副中队长陈明介绍说。

为确定犯罪嫌疑人身份及犯罪事实,专案组民警分头奔赴深圳、北京、莱芜、宁阳、济宁等地调查取证,在多部门

的配合下,在济南市燕山小区附近将犯罪嫌疑人纪某抓获归案。

犯罪嫌疑人到案后态度蛮横,自称其就是某集团的职工,还出示名片、律师函等文件企图蒙混过关。经过专案组民警八个小时的攻坚审讯,犯罪嫌疑人纪某终于低头认罪。

纪某如实供述了自2011年以来,冒充某集团副总以网络为载体,通过微信、QQ群聊和加好友的方式骗取被害人信任,并以高回报集资、倒卖钢材单子为借口诈骗济南、济阳、淄博、济宁等地数十名被害人,涉案总资金50余万元的犯罪事实。

案件虽然侦破,但对于公安机关而言至关重要是

挽回群众的损失。为此,刑警一中队中队长王新生多次召开案情分析会讨论案件追赃工作,侦查员孙才与陈明多次加班提审犯罪嫌疑人追查赃款下落。

“犯罪嫌疑人一口咬定钱都被其吃喝和网上购物消费了,为了让被诈骗群众能欢度佳节,一中队的干警们又出发了!”陈明说,王新生再次南下深圳、杭州,陈明、孙才赶赴青岛调查。

几经波折,终于查找到了犯罪嫌疑人的部分资金转移到了一个尾号为7175的工商银行账户下。侦查员马不停蹄,立即冻结了这笔资金。近日,侦查员将78400元现金发还被害群众手中。

## 汽车站门口新增4条护栏

本报2月23日讯(记者 梁越) 近日,不少市民发现车站入口处突然增设了4条护栏,市民无法将车辆停在此处。济阳汽车总站相关负责人表示,该护栏已增设一周左右,主要为方便长短途客车出入,避免刮擦事故发生。

“济阳汽车总站入口处增设了4条护栏,一下子门口的偌大的空地都被包围了,前来接送家人的私家车也无法停放了,相当不方便。”市民王先生称。

20日,齐鲁晚报记者来到济阳汽车总站入口处,发现门口确实增设了4条护栏,门前的空地均被包围,护栏内一辆私家车也没有,护栏前方还设

置了“禁止停车”的标志。“我刚来接老人,看到这边被围起来了,只能停在马路南侧了。”市民李女士说。

“这块空地以前没有设置护栏时,全天停满了来往的车辆,有出租车和私家车。”济阳汽车总站相关负责人介绍说,私家车车主包括前来乘坐客车的和附近小区业主,有时还会连续停放多日。

据悉,汽车站每天有上千班次车辆进出,多辆车的停放造成客车出入汽车站的,有时客车拐弯也不方便,容易造成刮擦事故。为此,济阳汽车总站于近日增设护栏,请广大市民不要再将车辆停放于此。